
Державна податкова 
служба України

Головне управління ДПС у Чернігівській області

Щодо включення фізичних осіб-благодійників до Реєстру
волонтерів АТО та/або здійснення заходів із забезпечення НБО

Реєстр  волонтерів  антитерористичної  операції  та/або  здійснення  заходів  із 
забезпечення національної  безпеки і  оборони,  відсічі  і  стримування збройної  агресії 
Російської Федерації  (далі–Реєстр волонтерів) формується та ведеться ДПС України 
відповідно  до   пункту  21  розділу  VII  «Прикінцеві  положення»  Закону  України  «Про 
благодійну  діяльність  та  благодійні  організації»  (далі  Закон)  та  згідно  з  Порядком 
формування  та  ведення  Реєстру  волонтерів  антитерористичної  операції  та/або 
здійснення  заходів  із  забезпечення  національної  безпеки  і  оборони,  відсічі  і 
стримування  збройної  агресії  Російської  Федерації,  затвердженим   Наказом 
Міністерства фінансів від 30.10.2014 №1089,   зареєстрованим в Міністерстві  юстиції 
України від  19.11.2014 за № 1471/26248 (далі – Порядок).

Для  включення  до  Реєстру  волонтерів  благодійник-фізична  особа  подає  до 
територіального органу центрального органу ДПС  у паперовій або електронній формі 
заяву із зазначенням реквізитів рахунків, відкритих у банках на ім’я такого волонтера, 
що  призначені  для  здійснення  благодійної  діяльності,  та  реєстраційного  номера 
облікової картки платника податків або серії та номера паспорта (для фізичних осіб, які 
через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного   номера 
облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний податковий орган і 
мають відмітку у паспорті).

Отже,  від  фізичної  особи –  благодійника  при  поданні  заяви  у  електронній  або 
паперовій  формі  до  територіального  органу  ДПС,  для  включення  до  Реєстру 
волонтерів, не вимагається подання додатків до заяви.

Форма  заяви  про  включення/внесення  змін  до  Реєстру  волонтерів 
антитерористичної  операції  та/або  здійснення  заходів  із  забезпечення  національної 
безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації (форма 
№ 1-РВ) (далі – заява), встановлена Порядком.

Заяву  у  паперовій  формі   фізична  особа  –  благодійник  може  подати  до 
контролюючого органу особисто, поштою або через уповноважену особу.

У  разі  подання  заяви  особисто,  її  можна подати  до  будь-якого  контролюючого 
органу.  Для  цього  необхідно  мати  заповнену  заяву  (без  додатків)  та  паспорт,  що 
посвідчує особу фізичної особи – благодійника.

 Якщо заява подається поштою або через уповноважену особу,  то її  необхідно 
подати   до  контролюючого  органу  за  основним  місцем  обліку  фізичної  особи  - 
благодійника.

У разі подання заяви поштою підпис фізичної особи – благодійника на заяві має 
бути завірений нотаріально,  у  вкладенні  має бути  наявною копія  паспорта фізичної 
особи – благодійника.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5073-17


Якщо  заява  подається  уповноваженою  особою,  то  така  особа  пред’являє  у 
контролюючому  органі  свій   паспорт,  надає  ксерокопію  паспорта  фізичної  особи  – 
благодійника,  від  імені  якого  подається  заява,  а  також  нотаріально  засвідчену 
довіреність на проведення відповідних дій, та її копію.

Для  заповнення  та  подання  заяви  в  електронній  формі  після  ідентифікації  та 
входу  до  приватної  частини  ЕК  необхідно  перейти  у  режим  ЕК  «Для  громадян» 
підрежим «Заява для волонтерів» або пройти за маршрутом «Додатково / Введення 
звітності / Створити» та обрати форму з кодом F1308302. Така заява може бути подана 
іншими засобами комунікацій.

За  покликанням: https  ://  tax  .  gov  .  ua  /  baneryi  /  dlya  -  volonteriv  /  zayava  -  pro  -  
vklyuchennya  -  do  -  reestru  /   можна  охнайомитися  з  процедурою  подання  заяви  та 
отримати  форму  для  її  заповнення  в  залежності  від  обраного  способу  її  подання 
(паперова чи електронна).

Контакт-центр ДПС України: 0-800-501-007. Сервіс "Пульс" 0800-501-007.
 Вебпортал ДПС: https://tax.gov.ua/, субсайт Головного управління ДПС 

у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/. 
14000, Чернігів, вул. Реміснича, 11, тел.: (0462) 652-300
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